



Управління освіти Чернівецької міської ради  
Чернівецька спеціалізована школа  
«Освітні ресурси та технологічний тренінг» I – III ступенів №41  
з вивченням єврейського етнокультурного компонента  
Чернівецької міської ради  
м. Чернівці, вул. Шкільна, 2. тел. 52-73-67, 52-47-33

**НАКАЗ**

26.02.2021

№39

**Про затвердження Плану заходів  
на 2021 рік щодо реалізації  
Стратегії національно-патріотичного  
виховання на 2020-2025 роки**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів від 09.10.2020 №932 «Про затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки», розпорядження Чернівецької обласної державної адміністрації від 27.01.2021 №100-р «Про затвердження регіонального плану заходів на 2021 рік щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки», Комплексної програми підвищення якості національно-патріотичного виховання дітей та молоді Чернівецької обласної ради VII скликання від 24.03.2017 № 9-12/17 (зі змінами), наказу департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації від 27.01.2021 №21, наказу міського управління освіти Чернівецької територіальної громади, на виконання плану роботи навчального закладу на 2020/2021 н.р.

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити план заходів на 2021 рік щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки у Чернівецькій СШ ОРТ №41, що додається.
2. Адміністрації школи:
  - 2.1. Забезпечити виконання Плану заходів.
  - 2.2. Інформувати про стан виконання Плану заходів навчального закладу на електронну адресу: [tsurkan-gs@meta.ua](mailto:tsurkan-gs@meta.ua) – до 15 червня та 01 грудня 2021 року.
3. Наказ розмістити на сайті навчального закладу освіти.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Т.в.о. директора школи



О.В.Рогінська

З наказом ознайомлені:

Нагайчук Д.В.

Пенюк О.П.

Русакова А.Д.

Николайчук О.І.

Максимчук О.О.

Маковійчук А.М.

Герасим Н.П.

Любарєва С.І.

Істратій І.І.

Абрамова Н.В.

Молодило Я.Г.

Мадей Г.В.

Штогринець А.А.

Федюк Р.Ю.

Килимник Г.Д.

Спіжавка М.В.

Андрійчук О.І.

Фрейліхман Г.Й.

Гуцуляк В.Я.

Чернова-Локтева А.

ЗАТВЕРДЖЕНО  
наказ № 39 від 26.02.2021

**План заходів  
на 2021 рік щодо реалізації  
Стратегії національно-патріотичного  
виховання на 2020-2025 роки у Чернівецькій спеціалізованій школі ОРТ  
№41**

№ п/п	Зміст	Найменування заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1.	Налагодження військово-шефської співпраці із закладом освіти, військовими частинами, вищими військовими закладами освіти щодо надання допомоги в організації проведення заходів національно-патріотичного спрямування на базі військових музеїв, території військових містечок, кімнат бойових традицій, за умови попереднього їх приведення у відповідність із Законом України «Про засудження комуністичного та	Організація та проведення навчальної стрільби з учнями 11 класу  Організація та проведення на базі військових частин Чернівецького гарнізону, кафедри військової підготовки ЧНУ ім.Ю.Федьковича, Чернівецького прикордонного загону навчально-польових зборів з юнаками 11 класу  Відвідування юнаками та дівчатами школи військових частин Чернівецького гарнізону, кафедри військової підготовки ЧНУ ім.Ю.Федьковича, Чернівецького	II квартал 2021 року  II квартал 2021 року  За графіком	Адміністрація школи, вчитель Захисту України Федюк Р.Ю.  Адміністрація школи, вчитель Захисту України Федюк Р.Ю.  Адміністрація школи, вчитель «Захисту України» Федюк Р.Ю.

	<p>націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»</p>	<p>прикордонного загону, підрозділу Національної гвардії України на «День відкритих дверей».</p> <p>Участь у вебінарах, круглих столах, семінарах-практикумах, методичних студіях, курсах для вчителів з предметів «Фізична культура», «Захист України».</p> <p>Проведення заходів з нагоди: «Дня добровольця», «Дня захисника України», «Дня Збройних Сил», «Дня пам'яті та примирення», «Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та річниці вигнання нацистів з України»</p>	<p>Щокварт.</p> <p>Щокварт.</p>	<p>Вчителі фізичної культури Маковійчук А.М., Штогринець А.А. вчитель Захисту України Федюк Р.Ю.</p> <p>Вчителі початкових класів, класні керівники, вчитель «Захисту України» Федюк Р.Ю.</p>
2.	<p>Інструктаж щодо організації та проведенні навчально-польових зборів та інших організаційно-масових заходів військово-патріотичного спрямування</p>	<p>Участь у вебінарах з питань організації та проведення навчально-польових зборів та інших організаційно-масових заходів військово-патріотичного спрямування</p>	<p>Щокварт.</p>	<p>Адміністрація школи, вчитель «Захисту України» Федюк Р.Ю.</p>

3.	<p>Взяти участь у підготовці та проведенні в закладах загальної середньої освіти, першого та другого етапів підсумкових наметових таборуваль Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)</p>	<p>Вишкіл «Школа виховників Джура», присвячений Дню українського добровольця</p> <p>Впровадження виховної системи Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у закладах освіти області</p> <p>Звіт про роботу рою Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (молодша вікова група)</p> <p>Підготовка та участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»)</p>	<p>І квартал 2021 р.</p> <p>упродовж року</p> <p>квітень 2021р.</p> <p>жовтень-грудень</p>	<p>Вчителі фізичної культури Маковійчук А.М., Штогринець А.А., вчитель «Захисту України» Федюк Р.Ю.</p> <p>Заступник директора з ВР Любарєва С.І., вчителі фізичної культури Маковійчук А.М., Штогринець А.А., вчитель «Захисту України» Федюк Р.Ю.</p> <p>Вчитель фізичної культури Штогринець А.А., вчитель «Захисту України» Федюк Р.Ю.</p> <p>Вчителі фізичної культури Маковійчук А.М., Штогринець А.А., вчитель «Захисту України» Федюк Р.Ю.</p>
----	--	---	--	--

		Участь у міському I етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)	січень-травень	Вчителі фізичної культури Маковійчук А.М., Штогринець А.А., вчитель «Захисту України» Федюк Р.Ю.
4.	Сприяння увічненню пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті, осіб, які брали участь у захисті суверенітету та територіальної цілісності України, зокрема антитерористичній операції та операції Об'єднаних сил на сході України, шляхом найменування чи перейменування в установленому порядку на їх честь об'єктів топоніміки, закладів освіти, установлення пам'ятних знаків і меморіальних дошок	Оновлення куточків, присвячених подіям Революції Гідності, пам'яті «Небесної сотні», героям, які загинули в ООС (АТО)  Опрацювання методичних рекомендацій щодо осучаснення та модернізації куточків, присвячених подіям Революції Гідності, пам'яті «Небесної сотні», героям, які загинули в ООС (АТО), у школі	до 20 березня 2021р.  до 20 березня 2021р.	Керівник гуртка національно-патріотичного спрямування Абрамова Н.В., вчитель «Захисту України» Федюк Р.Ю., педагог-організатор Максимчук О.О.  Голова м/о класних керівників Любарєва С.І.
5.	Сприяння проведенню культурно-	Проведення години спілкування «Соборність і	I-II квартал 2021р.	Вчителі початкових класів, класні

<p>мистецьких заходів, присвячених українським історичним подіям і діячам, борцям за незалежність України та її територіальну цілісність</p>	<p>злагода – умова процвітання України»</p>		керівники
	<p>Взяти участь в обласному конкурсі науково-дослідницьких робіт школярів «Мирний космос», присвячений пам'яті Леоніда Каденюк</p>	<p>І квартал 2021р.</p>	<p>Вчитель астрономії Ряба Я.О.</p>
	<p>Організація та проведення тихої акції «Ангели пам'яті» у закладах освіти Буковини</p>	<p>до 20 лютого 2021р.</p>	<p>Вчителі початкових класів, класні керівники, педагог-організатор Максимчук О.О.</p>
	<p>Покладання квітів до могил Героїв Небесної Сотні</p>	<p>І квартал 2021р.</p>	<p>Педагог-організатор Максимчук О.О.</p>
	<p>Організація та проведення майстер-класів з виготовлення маків пам'яті у навчальному закладі</p>	<p>травень 2021р.</p>	<p>Вчителі початкових класів, класні керівники, педагог-організатор Максимчук О.О., вчитель образотворчого мистецтва Варварич В.В.</p>
	<p>Організація та проведення флешмобу до Дня вишиванки «Вишиванка –</p>	<p>травень 2021р.</p>	<p>Педагог-організатор Максимчук О.О.</p>

		<p>генетичний код нації»</p> <p>Участь в обласній кампанія «Уклін за Незалежність» в рамках Дня захисників України</p> <p>Організація та проведення Всеукраїнської акції «Запали свічку пам'яті»</p> <p>Проведення акції «Підтримка української армії – це наша спільна справа»</p>	<p>жовтень 2021р.</p> <p>листопад 2021р.</p> <p>до 06 грудня 2021р.</p>	<p>Заступник директора з ВР Любарєва С.І., педагог-організатор Максимчук О.О.</p> <p>Вчителі початкових класів, класні керівники, педагог-організатор Максимчук О.О.</p> <p>Вчителі початкових класів, класні керівники, педагог-організатор Максимчук О.О.</p>
6.	<p>Проведення освітньо-виховних, інформаційно-просвітницьких, культурологічних, міжнародних заходів з національно-патріотичного виховання з метою реалізації основних напрямів та індикаторів ефективності, визначених в Указі Президента</p>	<p>Підготовка та участь в обласній виставці-конкурсу української декоративної творчості</p> <p>Участь у Всеукраїнському конкурсі «Земля – наш спільний дім»</p> <p>Взяти участь у</p>	<p>лютий 2021р.</p> <p>березень 2021р.</p> <p>травень</p>	<p>Заступник директора з НВР Нагайчук Д.В., вчителі початкових класів, класні керівники, вчитель образотворчого мистецтва Варварич В.В</p> <p>Вчитель біології Молодило Я.Г.</p> <p>Вчитель історії</p>



	України від 18 травня 2019 р. № 286 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання»	<p>науково-практичної конференції: «30 років Незалежності України: здобутки і перспективи»</p> <p>Взяти участь в учнівській науково-дослідницької конференції «Український вимір процесів європейської інтеграції»</p> <p>Проведення першого уроку «З Україною в серці»</p> <p>Взяти участь у краєзнавчій конференції «Моя Батьківщина – Україна» (очний тур)</p> <p>Написання «Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності» до Міжнародного дня рідної мови</p> <p>Упровадження Всеукраїнського освітнього проекту «Відкривай Україну» у школі</p>	<p>2021р.</p> <p>травень 2021р.</p> <p>01 вересня 2021р.</p> <p>листопад 2021р.</p> <p>листопад 2021р.</p> <p>Упродовж року</p>	<p>Гуцуляк В.Я.</p> <p>Педагог-організатор Максимчук О.О.</p> <p>Вчителі початкових класів, класні керівники Мадей Г.В., Абрамова Н.В., Гуцуляк В.Я.</p> <p>Вчителі української мови Андрійчук О.І., Пенюк О.П., Чернова-Локтева А.М.</p> <p>Адміністрація школи</p>
7.	Вивчення вітчизняних та зарубіжних сучасних	Взяти активну участь в науково-практичній конференції	IV квартал 2021р.	Адміністрація школи, педагогічний колектив

	виховних систем, узагальнення та поширення найкращого досвіду з національно-патріотичного виховання	«Національно-патріотичне виховання, як складова вітчизняних та зарубіжних освітніх систем»		
8.	Підтримка мистецьких проєктів національно-патріотичного спрямування з метою підвищення рівня обізнаності з української культури, поширення україномовного культурного продукту, покликаною формувати позитивне ставлення до України, до української мови та культурних надбань українського народу	Розробка відеороликів об'єктів міста, які збудовані за 30 років Незалежності України  Взяти участь в обласному фестивалі комп'ютерних програм учнівської молоді, присвячений 120-й річниці з дня народження Георгія Гараса	Січень-червень 2021р.  26 лютого 2021р.	Фрейліхман Г.Й.  Фрейліхман Г.Й., Варварич В.В.
9.	Проведення у закладах освіти інформаційно-просвітницьких та виховних заходів з питань безпеки, домедичної підготовки, підвищення престижу військової служби	Проведення тематичних уроків з предметів: «Захист України», «Основи безпеки та життєдіяльності» для учнів школи  Організація зустрічі з військовослужбовцями, ветеранами	Щокварт.  За графіком	Мадей Г.В., Молодило Я.Г., Федюк Р.Ю.  Адміністрація школи

		<b>АТО, ЗСУ, відвідування військових частин, огляд сучасної військової техніки з метою підвищення компетентностей здобувачів освіти з питань безпеки, домедичної підготовки, підвищення престижу військової служби</b>		
--	--	--	--	--